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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 Είναι γνωστές και αρκετές οι προσπάθειες Δημάρχων και Διοικήσεων Δήμων 

να «κατευνάσουν», να «πειθαρχήσουν» και να τρομοκρατήσουν τους εργαζόμενους 

και τους εκπροσώπους τους για την συνδικαλιστική τους δράση, χρησιμοποιώντας κάθε 

μέσο όπως δυσμενείς μετακινήσεις, πειθαρχικές διώξεις και τιμωρίες ακόμη και ποινικές 

διώξεις. 

           Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. τις έχει καταγγείλει και έχει παρέμβει δυναμικά σε όλες όσες 

τις έχουν γνωστοποιηθεί. 

           Είναι ελάχιστες και σπάνιες όμως οι περιπτώσεις «συνεργασιών» μεταξύ 

Διοικήσεων με εργαζόμενους και μάλιστα συνδικαλιστές, προς αυτή την κατεύθυνση. 

            Κάτι τέτοιο συνέβη στο Δήμο Κορδελιού-Ευόσμου όπου η πρώην Δημοτική 

Αρχή σε αγαστή συνεργασία με τον Προϊστάμενο του Τμήματος Υπαίθριων Χώρων 

και Τεχνικών Έργων Αθανάσιο Ευθυμίου και τον πρώην Διευθυντή, συνδικαλιστή με 

την παράταξη της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. και Πρόεδρο του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμων 

και Δημοτικών Επιχειρήσεων του Νομού Θεσσαλονίκης, Σωτήρη Παπανικολάου, 

τιμώρησαν αυστηρά και κατήγγειλαν στον Εισαγγελέα τον Πρόεδρο του Σωματείου 

Εργαζομένων Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου Βασίλη Βόγγαλη για την συνδικαλιστική του 

δράση. 

            Παρά την αρχική αθώωση του συναδέλφου από το Πειθαρχικό Συμβούλιο, 

την Τρίτη 15 Νοεμβρίου 2016 δικάζεται, γιατί στις εκλογές του 2014 αρνήθηκε να 

συμμετάσχει στα εκλογικά συνεργεία εφαρμόζοντας σχετική απόφαση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

για αποχή από κάθε εκλογική διαδικασία!!! 

            Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει τις ενέργειες και τις 

πρακτικές της τότε Διοίκησης του Δήμου και των εργαζομένων «άξιων 

συμπαραστατών» της, για τη συνδικαλιστική δίωξη του Προέδρου του Σωματείου 

Εργαζομένων Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου και τους καλεί άμεσα να αποσύρουν όλες τις 

κατηγορίες που μόνο στόχο έχουν τον εκφοβισμό, την τρομοκράτηση των εργαζομένων 

και την υπονόμευση των αγώνων τους.  

            Παράλληλα στηρίζει και καλύπτει συνδικαλιστικά την Στάση Εργασίας που 

προκήρυξε το Σωματείο για την Τρίτη 15 Νοεμβρίου 2016, από τις 11:00 π.μ. έως το 

πέρας του ωραρίου και καλεί τους εργαζόμενους του Δήμου και τα συνδικαλιστικά 

στελέχη του Νομού Θεσσαλονίκης να παρευρεθούν στα Δικαστήρια.      
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
   Ο Πρόεδρος                                                                              Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 
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